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) @i"tl). - Lrostéomalacie : (h‘oixlés‘téponseé}uﬁiéé) o

-
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. Nom et prénom —"

‘Datede naissance\‘r ,
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a- Bst dued P'angmentation de la porosité osseuso
#b- Bstsouventsensibled lavitamineD = ¢

*c- Peut se compliquer de fractures osseusé?‘ o -
o d- Les douleurs osseuses y sont rares
T ) - Tmumatique v ome t s . g
) Vikbet Répale ot v
2~ Carentielle :
o d- Hépatique
. 7% 3) -L’ostéomalacie se manifeste par les symptﬁmas ‘suivants s 63 justes)
f.: ‘ 8) Le steppage a la marche (déficit des releveurs des pleds) » .

#b) Des.douleurs osseuses drﬂ‘uses
c) Descéphalées
s d) Des déformations osseuses

. 4)_=Lesyndrome de Fiessiﬁger—Le_roy-Reitcr.c_ &opjés;répomés "' ’

Jjustes)
R 2) une cystite
= %b) une arthrite . i
. *c) une conjonctivite .
3 d) une rectite

-

e kS) -La goutte est : (la oules réponseés-justes).
a) Une arthrite. dégénérahv& AT
b) Elle est due & angmentation du tawx d’urabe de ca]cxum dains Jo ¢ sang
* ¢) Menace les reins . :
d) Evolue par crises au début © . -

6) - La polyarthrite rhumatoide : -(la ou les réponses Justes)
%a) Entraine des déformations des doigts
b) Estun rhumatisme métabolique b
*¢) Se caractérise par laprésence dun facteur thumatoide -
d) Touche le plus souvent les hommes




7) L’apraxie estune désorganisation : (1a réponse juste)

»a- Dulangage )
b- Du champ percepﬁf

' Dela mémone

8) L’aphasie de BROCA est caractéiisdeif

e Uneabsence de.réduction-du-langage -
b- Unc compréhensmn perturbée

i

8- la mancenvre demingazzini .
b- lamanceuvre de Stewart Holmes
c- lamanomvred allant deTa main, ..

C;'

(ﬂ 13)L’anosm10est (la. réponse juste)

; ,‘ - a- Une baisse de ’audition:. :
v b~ Une baisse de ’acuits visuélle .
g RSB erte de Todorat X
. /d- Une baisse-de’odorat -
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b~ Une amputation. duchampvxsuel : -, .
c- Unscotome .

ﬁbe. Ledrmtexteme R
§ 4c- Le grand oblique. ~ -
' .‘;;.:\:, Fa s He ”{

" AL atteinte du nexf pathéﬁque se’ mamfestc {lalou les:fépon
. a~ Une mydriase unilatérale
3 © b~ Une diplopie verticale

.

18) La branche motrice du nerf trijumeau innerve ; (la 0u les répanses Justes) ’

La branche ophtalmique
_! § \lb- Ls,,};:anc};e;mamllaue mfeneurc'
,f Justes)
i + a~ -Des douleurs au mveag@e la face o
e d\b-..m%uw&é“ lamfcho; e X

20) Le reflexe cornéen dépend de deuxvmes mnervées'
réponses justes)
Ka- L’oculomoteur commun




1) La paralysic faciale centrale se- caractérise : (la réponse juste)
{a- Une atteinte du territoire facial supérieur et inferieur

b- Une attemte du temtone facial supérienr
s i !

- 23) Le syndrome do Guillain -Barré témoigne d’une aitamteplunmdx culair J, 8. - -
*  cliniquement par: (la ou les réponses justes) * o Yool

c~ Pas d’atteunta des musclea respxmto!res .

d- Les réflexes tondinenx soptvifs . e e I T -

o Associauo“ d'une hyperprotémorachw avee élévancn du nditibre décéule "i‘e“ - :

\ 24) Le syndrome nemgénepéﬁghéﬁquq_ﬁt caractérisé:par;la présence:dans e territoire attefn -
(laoules: réponsesjustes) R S P < SRS B
{a.»rﬂ"uno paralysxe motrice ﬂasque =
D’une paralysie motrice spa : -

. ¢ Desreflexes ostéo-tendineux vﬁ‘s :
: ' d{“D'E‘s’E“r&mpes avec. - des fasciculation! =%
, ! . e Absence.dc tmublwsensmﬁi : -

a- Des douleurspluri mdmulmres des-deux. memb}'es inferieuis

' . ‘{b- Unepamplég ,asguee'om desdcm; membms,mféneur.s{"i T

N )

26) Une section médullaire complte: ppst'-.ﬁ"ﬁuﬁiaﬁqﬁ‘ 1 quement au stads -derchos - -

j médullaire par: (la oulesréponses justes) b L

» {a- Une paraplégie ou unetétraplégie flasque  * ki _,

o \ 1b- Unganesthésie totale audessous-de Taésion’:= S :
; " e~ “Troubles sphmcténens aveo rétention des selles of des urines
d- Lapréserice des réflexes de défenses AR v

h ' e~ Une hypertonie pyramidale '
L l‘ i: .
: ; -




-

S

S

M

M

M

M

N c- Développement m: aire vers I’ige de 12-13 ans .
s d-

27) Le syndrome de Brown-Séquard est secondaire a 'atteinte:d*une Stni moelle se traduit par :
(laoules réponsesjustes) . . : :

" dae Du c6té de la Jésion: d’m syndzome pymmdal et1 sy, ¢ cordonal posténeu:
b- Du c8té de la Jésion : d*un syndrome pyramidal et un syn pingthalamique
¢~ Du cbté opposé de la Iésion conservation de la sensibilité:et dé la motricité
«d- Du cdté opposé de la Iésion un syndrome spmothalaquue SRR

caractérxsé par (la oules réponses}ustes)
da- Des douleurs'spinothalamique
yb- Des troubles trophiques -
~dc—Une-aréflexie
d- Une paralysie flasque
e~ Une ,paralysxe spustxque

29) L‘Examen Clinique en Gynéco-Obstétriqus (la réponse ]uste)

< a- Doit Préciser Les ATCD Physiologiques::
b- Doit Préciser les ATCD-Pathologiques;-~
cf Doxt précxser les ATCD Les sxgnes fonctxonnels

physiologiques

30) Dans Les ATCD. Obstétncaux Un-Seul ElémentNaDoxt asEh'e*Pré" chuel 2 e
w\%ﬁmmwﬂe'gesfaet&epmté V. . '

b- Nombre d’avortement. |/ .
¢~ Nombre d’accouchement,prématuré Y

d- nombre d’enfant mort né. , ,
7-La prise.do. .%%mmgnﬁomonala'»- o

@ La phase pré ovulatoire du 5 au 14°™ j ix
b- La phase proliférative du 5°° au 1473, -3,
v Xec- Laphase d’ovulation-quiss:sitieeus dust ’“‘*ebimli& i _JK
@ La phase post—ovulatoire du 17 ™ an 28°° j _).
v Y& La phase de la mnenstruation-du1° jourau 5

32) Les ngnes de la puberté sont caractérisés par sauf n:
a- Apparaissent vers 1'dge de 10-11 ans, - Lo
ub- Apparaissent vers I’ge de 18 —~ 20ans.

La pilosité pubiénne et axillaire se compléte 243 ans apras.
e- Lamenstryation primaire se produit deux ans aprs,

33) Dans les ATCb patholoéiq'ues on recherche sauf un : (la réponse fausse)




-\

{a- Les interventions chirurgicales.

{b- La notion d*hystérectomie et de kystectomie.

¢~ Les pertes vaginales,
de- Ladate des.dernidres régles.

xdz) Dans 1 examen en gynécologie on. recherche ‘tous lw slgnes sauf vn:: (Ia réponse fausse) .

a- La douleur.pelvienne; -
b- .Les.leucorrhées: :

o~ Lespertes verdatres

a- Des métroxragxes. o
b- Des ménorragies.

c- . Des ménométrorragées. . '
M- Desxdglessmenstruelles. P
"e- Laruptured ‘une grossesse extra uférine,

36) 1’Examen Au Speculum pcnnet de rechercher Pétat du col Sauf (la répcmse fausse)

da- Llaspectducol. .
b-

v(o-
idle
()

La situation centrale ow dévxée latémlcinent.
Une érosion, une ulcération ou nnetumsur.bo

'37) Le Touchcr vaginal : (la réponse fausse)
. dae Précéde le'toucher rectal; *

38) Pexploration instrumentale en gynécologia‘sé‘;ﬁitﬁpai-:
a- Le cumttage bxopsxque

d— L'hystémscopxe.
{a- Lacmhoscopm.
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40) I’examen des seins est complété par sauf: (la réponse fausse) -
da- * Une cytoponction.
#b- Une mammographie.. = .
. &¢c~ Unexamen gynécologxque. ’
“d~_Uln examen - histologique extemporané. . *:
'*"::r’ HASRETe0 ‘a Ldomin - ey

A1) Un seul des signes smvants ne: ﬁaxt pas partxe du sc.ore d’apgar lequ .vﬂa;répqnse}fausse_:).

/

/

Fg

(/ 43) Parmi les reflexes archax@xes qu’on retrouve chez lo nonveau né

/ < '
Q<42) Le sgbre d’Apgar mesure les paramétres suivants: & l’exoeptx

%a—respuauon ) . e A
Kb»ﬁéquence car‘,d{aqua . . ; e e T R

/ 7 yd- réactivité”
we- coloration -

da- J& fréquence cardiaque dunouveau né '
&h— Ia coloration cutanée 2
Ac- larespiration
 wd- Jes reflexes.ostéoste
e- tonus musculai

*a- lareflexe de succion’
1b- le refléxe d’agrippement des doxgts ou gmsping
7c- le reflexe de mépp %
3¢- le reflexe deballard-:. - .

elo rcﬂexc d’allongement crm&‘é

44) On recherche la luxation oongémbale dela hanche par (la rﬁponse faussu) .
a- 1a maneuvre de Bartolini Y % ¢ T

b- la mancuvre d’Ortolani b
%c- I manceuvre de Barlow L 3
'd- 1a flexion des cxixsses sur le bassin
e~ la recherche du’ ctsgquement lors de la flexion de la cuisse sur le hassm

e
»5.

45) L’examen neurologlqus du notrveau-né note: (a réponse Jjuste)
&- une hypertonie axiale et pénphénque ¢ .
b- une hypertonie axiale 'Qt une hypotonie pénphénque
c- uue hypotonie axiale et ume hypertonie périphérique
d- ung hypotome axiale et périphérique ./
- toq&:s les réponses sont fausses "
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46) Parmi les ﬁ;alformations qu’on doit rechercher chez le nouveau-né on a : (la réponse faus?e)
a- ]a spina bifida ou anomalie de fermeture du tube neural

Net
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b- la luxation congénitale de la hanche
¢~ les pieds bots
d- I"atrésie de I’esophage

e- Phypotonie axiale

47) paomi les symptomes de lostéoporose :(la ou les répo_:;scszj’gié.i;s) . o
i s . e

H

da- Déminéralisation ossense

{ ¢~ Fractures: vertdbres, col de: féninr, poxgnet S

b~ Dopleur a type de lombalgie

-Ld- Déformations osseuses .

épanchements articulaires ™

juste)

a- Pincement'discal postérieur ;

b condensation des plateaux vertébraux

¢~ ostéophytose anténeum
.d-. “Tassement vertébral: :
.8 osteo condensation sous—nhondrale -

fausse)

{ & aréflexie rotulienne

b- aréflexio achilléenne

¢~ hypotonie.dwmollet:- ="
d- " hypoesthésis du bord. extemo du pxed

50) parmi les facteurs derisque de l’ostéoporosa. (les réponses justes

e difficulté d setenirsurletalon | .. v i IR

&

i

P, 2
e~

Manque d'exercices physiques

Consommation abondantm de cafémes ,

o~ Manquede, ,vmumnoD
Alcoolisme .
tabagisme

R

1 48) Qual est le sxgne mdxologxque standard permettant de suspecter 1n

/' : 49) Concernant la névralgle sciatique de type S1.ume réponse’ et fausse léque

.( "r"éﬁo.hse

PR T

57

ot



